
В Тамбовском районе проводится проверка по факту травмирования рабочего на производстве

28 декабря 2022 года в ремонтном цехе общества с ограниченной ответственностью, расположенном в селе Жариково Тамбовского района, во время проведения ремонта сельскохозяйственной техники 50-летний рабочий получил травму. Потерпевший доставлен в местную больницу для оказания необходимой медицинской помощи. По факту произошедшего следственным отделом по Тамбовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области организовано проведение доследственной проверки.

Следователем проведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы. В рамках проверки будет дана правовая оценка соблюдению требований охраны труда на производстве.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1753556>